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COLEGIO EMPRESARIAL 
TALLER PLAN DE MEJORAMIENTO ACADÉMICO 2023
PERIODO DEFINITIVO        GRADO:7°

Nota: Los ejercicios deben tener procedimiento.


ASIGNATURA: Matemáticas           PROFESOR: Juan Carlos Figueroa


1. Un juego de futbol de un campeonato interligas. Se muestra al final una tabla que indica la forma como uno de los equipos afrontó la primera fase, al enfrentarse con 5 equipos diferentes. La tabla indica que el primer partido, fue ganado por dos goles de diferencia y el segundo por uno de diferencia.
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2+1 = 3

En el tercer encuentro fue una derrota para el equipo Atlético FC por 5 goles de diferencia y en el cuarto encuentro desafortunadamente vuelve a perderlo por 7 goles de diferencia. Finalmente se repone con una victoria abultada por 8 goles a favor.  ¿Cómo se mostraría matemáticamente?


2. Resolver las siguientes potencias.

a. 
b. 
c.   
d.  


3. Resolver las siguientes raíces teniendo en cuenta sus propiedades.

a.     
b. 
c. 


4.Pedro compró en el supermercado  kg de azúcar,   kg de harina y 1 kg de huevo, estos productos los colocó en una bolsa, ¿cuántos kilogramos pesa dicha bolsa?










5. Realizar las siguientes operaciones


a. 4897,08 + 38966,785 + 4874,845 +12000,009 

b. 396,08 + 4647,6 +36,0876 +0,318 + 26,034 + 8216,208 

c. 58,609 X 2,007

d. 248,87 X 2,08

e. 326 ÷ 0.16

f. 326,34 ÷ 7



6. Resolver el siguiente problema, tener en cuenta cada paso para la solución del problema

Una tienda de aparatos electrónicos decide dar 35% de descuento en toda su mercancía; si el precio normal de un televisor es de $800.000, ¿cuánto se pagará en caja?


7. La suma de las edades de Andrés, Camilo y Rodrigo es de 219 años. La edad de Andrés excede en 6 años a la edad de Camilo y en 15 a la de Rodrigo. Encontrar las edades de los tres.

8. Si 14 hombres hacen una obra de construcción en 60 días, ¿cuánto tiempo emplearán 20 hombres para realizar la misma obra?

9. 24 cajas de aceite con 18 galones cuestan $840, ¿cuánto cuestan 6 cajas con 24 galones?


10. Resolver los siguientes polinomios aritméticos.


a. 9 + [- 6 + (3 + 9) + 2] ÷ 4

b. 15 ÷ 5 + 4 - 24 ÷ 8 - 2 + 8 ÷ 4 – 1  

c. 45 ÷ 5 . 5 + 8 ÷ 4 . [(3 +4) - 5 . 2 ÷ 5] + 

d. 100 ÷ 5 . 5 + 8 ÷ 4 . [( -5 +2 – 3 + 4)+ 10] + 


e. 20 ÷ 5 . 5 + 8 ÷ 4 . [( -23 +12 – 3 +1 4)+ 10] + 
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